



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в связи с оказанием услуг, не отвечающих требованиям безопасности при обслуживании дома в Выборге



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, 21 и 22 марта 2021 года с крыши дома №1 по Ленинградскому шоссе в городе Выборг произошел сход снега и наледи на проходящих по тротуару девушек 17 и 22 лет. У одной из них диагностирован ушиб плеча. Другая получила ушиб головы, а также поверхностные травмы других частей тела. В настоящее время пострадавшие находятся на амбулаторном лечении.

По мнению следствия, обслуживание указанного дома неустановленными лицами управляющей компании не отвечали требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Кроме того, в ходе расследования будут установлены причины и условия, способствующие совершению данного преступления.

23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1550539>